
Çàäà÷à 1 Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê ðåä çà ðàáîòà
ñúñ ñïèñúöè map è accumulate äà ñå íàïèøå ôóíêöèÿ, êîÿòî íàìèðà
äúëæèíàòà íà ñïèñúê.

Çàäà÷à 2 Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê ðåä çà
ðàáîòà ñúñ ñïèñúöè map è accumulate äà ñå íàïèøå ôóíêöèÿ, êîÿòî
ïî ñïèñúê îò ñïèñúöè âðúùà ñïèñúê îò äúëæèíèòå íà ñúîòâåòíèòå
ñïèñúöè.

Çàäà÷à 3 Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê ðåä çà ðàáîòà
ñúñ ñïèñúöè map, accumulate è �lter äà ñå íàïèøå ôóíêöèÿ, êîÿòî ïî
ñïèñúê îò ñïèñúöè âðúùà ñïèñúê îò îíåçè ñïèñúöè, ÷èèòî äúëæèíè
ñà òî÷íè êâàäðàòè.

Çàäà÷à 4 Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê ðåä çà ðàáîòà
ñúñ ñïèñúöè map, accumulate è �lter äà ñå íàïèøå ôóíêöèÿ, êîÿòî ïî
ñïèñúê îò ôóíêöèè âðúùà ñïèñúê êîìïîçèöèÿòà íà îíåçè îò òÿõ, çà
êîèòî f(0) = 0.

Çàäà÷à 5 Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê ðåä çà ðàáîòà
ñúñ ñïèñúöè map, accumulate è �lter äà ñå íàïèøå ôóíêöèÿ, êîÿòî
ïî ñïèñúê îò ôóíêöèè âðúùà ôóíêöèÿ, êîÿòî ïðåäñòàâëÿâà ñóìàòà
(ïðîèçâåäåíèåòî) íà ôóíêöèèòå îò ñïèñúêà.

Çàäà÷à 6 Ãðàô å ïðåäñòàâåí êàòî ñïèñúê îò ñïèñúöè. Ïúðâèÿò
åëåìåíò íà âñåêè ïîäñïèñúê å èìåòî íà âúðõà, ÷èèòî ñúñåäè ñå èçáðîÿâàò
â îïàøêàòà íà ïîäñïèñúêà. Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê
ðåä çà ðàáîòà ñúñ ñïèñúöè map, accumulate è �lter äà ñå íàïèøå
ôóíêöèÿ, êîÿòî âðúùà ñïèñúê îò òî÷êîâè äâîéêè, èìå íà âðúõ, áðîé
ñúñåäè.

Çàäà÷à 7 Ãðàô å ïðåäñòàâåí êàòî ñïèñúê îò ñïèñúöè. Ïúðâèÿò
åëåìåíò íà âñåêè ïîäñïèñúê å èìåòî íà âúðõà, ÷èèòî ñúñåäè ñå èçáðîÿâàò
â îïàøêàòà íà ïîäñïèñúêà. Êàòî ñå èçïîëçâàò ôóíêöèèòå îò ïî-âèñîê
ðåä çà ðàáîòà ñúñ ñïèñúöè map, accumulate è �lter äà ñå íàïèøå
ôóíêöèÿ, êîÿòî ïðîâåðÿâà äàëè ãðàôúò ñúäúðæà îéëåðîâ ïúò èëè
îéëåðîâ öèêúë. Â ñëó÷àé íà îéëåðîâ ïúò ôóíêöèÿòà äà äàâà êàòî
ðåçóëòàò íà÷àëîòî è êðàÿ íà òîçè ïúò.
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